LIONS CLUBS INTERNATIONAL

Distretti 108 A e Tb - Italy
Comitato della Regata Velica “Trofeo Lions G. Marconi 2013”

Carissimi Amici,

Domenica 8 settembre 2013 si svolgerà a Cattolica la V edizione della Regata Velica “Trofeo Lions Guglielmo Marconi”, organizzata, con la preziosa indispensabile collaborazione e assistenza del Circolo Nautico Cattolica e della Fondazione Marconi, da Lions Clubs dei Distretti 108 A e Tb.

Programma di domenica 8 settembre:

· Dalle ore 9,30 alle ore 10,30 sul Piazzale Darsena del porto di Cattolica, presso il gazebo del Circolo Nautico Cattolica: registrazione indistintamente di tutti i regatanti, Lions e non Lions; ritiro gratuito delle bandiere per le barche Lions e Leo; ritiro dei coupons per il pranzo.
· Ore 11,00 briefing
· Ore 12,00 partenza della regata.
· Dalle ore 14,30 alle ore 16,30 (orario indicativo perché legato anche alle condizioni del mare) premiazioni dei vincitori sul Piazzale Darsena.
Informazioni:
Il fine della regata è unire le persone nello spirito competitivo e contribuire ad un Service.

Quest’anno il Service sarà destinato ad allestire un laboratorio scolastico in una scuola delle zone terremotate  dell’Emilia-Romagna che fino ad ora non abbia ricevuto nessun aiuto da parte dei Lions. 

E’ possibile contribuire al Service anche con un’offerta per le polo della Regata, colore blu navy, nelle taglie unisex XXL-XL-L-M-S-FK, contributo a partire da € 25,00 cad., e/o  per i cappellini della regata, contributo a partire da € 5,00 cad. (v. foto all.). Per assicurarvi le taglie desiderate e per darci modo di provvedere ad eventuali necessari riassortimenti vi preghiamo di inviarci la prenotazione fin d’ora.
Le imbarcazioni che gareggeranno con a bordo almeno un Lions o un Leo, saranno considerate barche Lions/Leo ed avranno quindi la possibilità di aggiudicarsi sia i premi previsti per il Trofeo Città di Cattolica che quelli per il Trofeo Lions Guglielmo Marconi (vedi bando di regata). Partecipate quindi e/o fate partecipare alla gara parenti ed amici con o su una barca. Chi non ha una barca propria  potrebbe noleggiare una barca per l'occasione. Informazioni al riguardo le trovate sul Bando di Regata.

Particolari agevolazioni saranno riservate alle imbarcazioni che, provenendo da altre località, avranno la necessità di sostare in darsena. Saranno gratuiti, nei limiti delle disponibilità e previo accordi con il CNC, gli ormeggi dalla serata del 7 settembre. 

Per chi desidera seguire la regata comodamente seduto a tavola, domenica, alle ore 12,45 è previsto, su prenotazione, il pranzo con un ricco menù a base di pesce presso il Ristorante “Gente di Mare”, sul molo, prospiciente il mare, in sala panoramica riservata, che consente di seguire la gara dalle vetrate del locale o dal terrazzo (v. foto all). Costo € 35,00 a persona. Telefonateci o scriveteci per prenotare (Anna 338-8828155).
Sabato sera 7 settembre è prevista la cena con gli organizzatori e le Autorità al Ristorante del Park Hotel, situato sul lungomare di Cattolica, a pochi passi dalla Villa di Guglielmo Marconi e dalla darsena. I tavoli a disposizione sono in numero limitato per cui si accettano le prenotazioni fino ad esaurimento dei posti (Anna 338-8828155). Costo della cena Euro 30,00 a persona. 

Con la Direzione dell’Hotel inoltre, per chi vuole pernottare la sera di sabato e/o soggiornare alcuni giorni,  sono stati concordati prezzi scontati rispetto al listino, visionabile su www.parkhotelcattolica.it. Anche in questo caso è opportuna la prenotazione (direttamente o nostro tramite).  
Vi segnaliamo infine che domenica sera 8 settembre i Lions Club Pesaro Host, Pesaro della Rovere, Fano e Gabicce Mare hanno organizzato un evento in località Campo di Marte a Pesaro. L’evento prevede l’esposizione di moto d’epoca, una mostra di quadri e di fotografie, la cena a base di pesce. Un gruppo musicale allieterà la serata. 
Il Bando di regata (ultimo aggiornamento 1 agosto 2013) - con regolamento, norme, indicazioni per noleggio imbarcazioni, premi, elenco Lions Clubs organizzatori - e i Mod. d’iscrizione sia per la regata che per la veleggiata  si possono scaricare dai siti www.regatalions.it e www.cncattolica.it. 

In attesa di ricevere le vostre prenotazioni e di vederci a Cattolica, vi salutiamo con viva cordialità.

Giulio Magi (Tb)                                                                       Ezio Angelini (A)

cell: 335-6771516                                                                    cell: 366 6304490          

tel/fax: 051-6145748                                                                tel/fax: 0541 989990

e-mail: giuliomagi@alice.it                                                       e-mail: pdgangelini@gmail.com

Bologna/Cattolica 1 agosto 2013
Nota per i regatanti:  iscrizioni e/o informazioni c/o  il Circolo Nautico Cattolica – tel. 0541.953810 – fax 0541.963362 – 
e-mail info@cncattolica.it

