Regata Velica di Cattolica
“Trofeo Lions G. Marconi 2024”


Carissimi Amici,

	 Domenica 22 settembre 2024 si terrà la 15^ edizione della Regata Velica di Cattolica. 

Il fine è “unire le persone in amicizia nello spirito competitivo e in iniziative solidali. Quest’anno, come vi è stato anticipato nelle nostre lettere del 28 maggio e 19 luglio u.s., ricorrono 150 anni dalla nascita di Guglielmo Marconi per cui ci prefiggiamo di dare ancora maggiore risalto alla manifestazione.

I fondi raccolti con l’occasione, service del 2024, come vi è già noto, saranno devoluti al Reparto di Oncoematologia Pediatrica dell’Ospedale Infermi di Rimini.

	Al raggiungimento del Service contribuiscono i Club Lions e Leo con le loro quote di adesione, che, come sempre, vanno interamente a Service, ma anche Aziende e privati con le loro elargizioni, nonché le offerte ricevute per i gadget predisposti per l’occasione.

Programma di domenica  22 settembre:
· Dalle ore 9,30 alle ore 10,30 sulla banchina del Porto di Cattolica, presso il gazebo del Circolo Nautico Cattolica: registrazione dei regatanti, Lions e non Lions; perfezionamento delle pre-iscrizioni, ritiro gratuito delle bandiere per le barche Lions e Leo; ritiro dei coupons per il pranzo.
· Ore 11,30 briefing
· Ore 12,00 partenza della regata.
· Dalle ore 15,30 alle ore 16,30 (orario indicativo perché legato anche alle condizioni del mare) sulla banchina del porto di Cattolica premiazione dei vincitori.

Informazioni:
Sabato pomeriggio 21 settembre, alle ore 17,30, nel giardino di Villa Marconi, gentilmente concesso per l’occasione, ci sarà la presentazione, a cura del Presidente della Fondazione Marconi Dott.ssa Giulia Fortunato, del libro “MARCONI E I MISTERI DELLA RADIO” - Ed. Il Mulino -, scritto dal Prof. Gabriele Falciasecca, Prenotazioni fino ad esaurimento posti (Anna 338-8828155). 
Sabato sera 21 settembre, alle ore 20,15, è prevista la cena con gli organizzatori e le Autorità al Ristorante del Park Hotel. Costo della cena Euro 35,00 a persona. Chi desidera partecipare è pregato di prenotare fin d’ora perché anche in questo caso si accettano le prenotazioni fino ad esaurimento posti (Anna 338-8828155). 
[bookmark: _Hlk145002909]Domenica 22 settembre, alle ore 12,30, per chi non gareggia e per chi lo desidera, è previsto, su prenotazione e fino ad esaurimento posti, il pranzo presso il Ristorante dell’Hotel Kursaal, in sala panoramica fronte mare. Costo € 35,00 a persona. Chi è interessato prenoti cortesemente fin d’ora (Anna 338-8828155).
Nei locali del Palazzo del Turismo è stata allestita una mostra fotografica, aperta al pubblico tutto il mese di settembre, che documenta la presenza di Guglielmo Marconi a Cattolica. È consigliata una visita. 
L’Avviso di Veleggiata che riporta il programma, il regolamento, le norme e i premi per chi gareggia, nonché in prima pagina l’elenco dei Lions e Leo Clubs sostenitori, il Mod. d’iscrizione e il memo di quanto richiesto per il rilascio della Tessera FIV Diporto (da ritirare al momento dell’iscrizione sul molo) si possono scaricare dal sito www.cncattolica.it.
	
In attesa di vederci a Cattolica, vi ringraziamo e vi salutiamo fin d’ora con viva cordialità.

Giulio Magi (Tb)                                                                       Ezio Angelini (A)
cell: 335-6771516                                                                    cell: 366 6304490          
tel/fax: 051-6145748                                                                tel/fax: 0541 989990
e-mail: magigiulio7@gmail.com                                               e-mail: pdgangelini@gmail.com

Bologna/Cattolica, 5 settembre 2024

Nota  per  i regatanti:   iscrizioni e/o informazioni  c/o  il Circolo Nautico Cattolica – tel. 0541.953810 –
e-mail: info@cncattolica.it

